

Maribo Domsogns Menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde tirsdag den 10. marts 2020

Afbud: John Nymand, Anne Jakobsen og Niels Devantier. Tiltrådt mødet suppleant Lone Gliese

1.		Godkendelse af dagsorden Dagsorden godkendt
2.		Efterretningsager
	2.1	Nyt fra kirkelige myndigheder
	2.2	Nyt fra kirkeministeriet: Information til folkekirkens menighedsråd og ansatte om coronavirus: Bilag
	2.3	Valg: Orienteringsmøde: Bilag
	2.4	Tilrettelæggelse, annoncering og afholdelse: Bilag
	2.5	Museum Lolland Falster. Bilag Fribilletter til Pernille Rosendahl koncert d. 20. marts?
3		Nyt fra Lolland-Falsters Stift/ Landsforeningen for menighedsrådsmedlemmer
	3.1	
4		Nyt fra domprovstiet
5		Beslutninger
		5.1 Tilskud til deltagelse i Forskningssymposium i Vadstena. Bilag Der gives afslag. 5.2 ”Strikkegudstjeneste” i forbindelse med strikkefestival i uge 41. Bilag Tine Holst tiltræder mødet. ”Strikkegudstjeneste” i uge 41 vedtages. 5.3 Tilbud om babysalmesang i Maribo Domsogn. Bilag Der er en lang tradition i Maribo Domsogn for babysalmesang og kontrakter for 2020 er udarbejdet og undervisningen fortsætter uændret med Kirsten Pedersen. Tilbuddet fra Laura Håkansson tages op i børn- og ungeudvalget. Bodil Lindsten svarer Laura. 5.4 Evt. mulighed for bestilling af kirkebil alle søn- og helligdage. Bilag Der er ikke afsat penge på budgettet til kirkebil hver søndag. Man overvejer at sætte det på budgettet til næste år. 5.5 Forslag til skiltetekst ang. ophold på kirkepladsen. Bilag Vi har underskrevet en aftale med Cityparkering.

Maribo Domsogns Menighedsråd

		<p>5.6 Efterfølgende status for forholdene på kirkepladsen. Bilag Anne Jakobsen og Anne Reiter laver tekst til nyt skilt.</p> <p>5.7 Gennemgang og godkendelse af 2019 regnskab. Regnskabet godkendt. CVR nr. 11234313. Afleveret d. 19.02.2020 kl. 11.31</p> <p>5.8 Idekassen til ris og ros. Skal den opstilles? Permanent eller flytbar? Birgit Mikkelsen finder en lille kasse, der opstilles ved gudstjenester og morgensang.</p> <p style="text-align: center;">Øvrige orienterende punkter:</p> <p>5.9 Sidste nye angående køkkenprojekt Lise Skovlund fra Arkitektgården følger projektet</p>
6.		Nyt fra udvalgene
	6.1	Kirkegårdsudvalget Anne Galmar kommer til møde på tirsdag
	6.2	Præstegårdsudvalget
	6.3	Udvalget vedrørende Sognets Hus
	6.4	Børne- og ungdomsudvalg Familiégudstjeneste d. 15. april kl. 17.00
	6.5	Musikudvalget
	6.6	Kontaktudvalget
	6.7	Sikkerhedsudvalg
	6.8	Kirkebladets redaktionsudvalg Deadline d. 26. marts
	6.9	Kontaktperson Mange ansøgninger til kirketjenerstillinger Kirkegårdslederstillinger er også slået op
	6.10	Mødeudvalg
	6.11	Hjemmeside
	6.12	Menighedsplejen
	6.13	Kirkeværge
	6.14	Formand Alsang i Domkirken d. 26. april
	6.15	Orientering fra præsterne Foldere til højmesse – permanent? Sættes under beslutninger på næste møde.
	6.16	Evt.

Maribo Domsogns Menighedsråd

	6.17	Lukket punkt:
--	------	---------------

Lone Gliese

Anne Koppelgaard

Anne Reiter

Birgit Mikkelsen

Bodil Lindsten

John Nymand

Lone Jehrbo

Per Møller

Tine Holst

Tommy L. Nielsen